Problem Cozme-2

7.Smmf

Test:36

1-) Cetin, 128 sayfalik bir kitabin ilk giin belirli bir
miktanni okuyup sonraki giinlerde ise o gline
kadar okudugu toplam sayfa sayisinin 3 kati
kadar sayfa okuyarak kitabi 4 glinde bitirmistir.

Buna gore, Cetin ilk glin kag sayfa kitap oku-
mustur?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

2-) Leyla 600 tane soruyu her giin bir énceki
glinden 20 soru daha fazla gbzerek 6 glinde
bitiriyor.

Buna gore, sadece dordincu gun ¢ézdigu
soru sayisi kagtir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110

3-) Bir grup arkadas kahve icmek igin bir kafeye
gidiyor ve hepsi fiyati ©3 olan kahveden igi-
yor. Aralarindan Uc¢lnun parasi olmadidi igin
digerleri kisi bag1 ©1 daha fazla para éduyor.

Buna gore, bu grupta kag kisi vardir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

4

5-)

6-)

Ferdi ile Orhan’in toplam 150 bilyesi vardir.
Ferdi, Orhan’a 20 bilye verdiginde ikisinin bil-
ye sayilan esit olduguna gore, Ferdi’'nin bag-
langigtaki bilye sayisi kagtir?

A) 55 B) 70 C) 85 D) 95

Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisi, erkek 6g-
rencilerin sayisinin 3 eksiginin 2 katidir. Sinif
mevcudu 27 Kisi olduguna gore, siniftaki er-
kek ogrencilerin sayisi kagtir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

Koyun ve tavuklanin bulundugu bir ciftlik-
te toplam 15 tane hayvan vardrr. Ciftlikteki
hayvanlann toplam ayak sayisi 44 olduguna
gore, ciftlikteki koyun sayisi kagtir?

A) 9 B) 8 C)7 D)6




7-) & 36 tane gseker 15 gocu- 10-) Ug kardesten Mert'in parasi Bora’nin parasi-
*

gun bir kismina ikiser tane nin 2 kati, Ebru’nun parasinin 3 katidir.
" y bir kismina tger tane ola- Ugiiniin paralan toplami 220 TL olduguna
| E »# cak sekilde dagitilyor. gore, Ebru’nun parasi kac TL dir?
Buna gore, 2 seker alan ka cuk vardir?
gore, < goker & goctik vardir A) 20 B) 30 C) 40 D) 60
A) 6 B) 7 C)8 D)9
11-) Asagidaki TV nin fiyati 3 taksitle 6denecektir.
8-) Umay’in boyu Ozge’'nin boyundan 4 cm, Fiyatr: ‘ _
Ahu’nun boyu da Umay’in boyundan 6 cm 1280 lira '
uzundur.

Ugiiniin boylari toplami 482 cm olduguna
gore, Umay’in boyu kag cm dir?

ikinci taksit birinci taksitten 20 lira fazla, Gctinci tak-
A) 155 B) 160 C) 165 D) 170 sitten 40 lira eksiktir.

Buna gore, TV nin Gglncu taksiti kag liradir?

A) 420 B) 440 C) 460 D) 480

12-) Bir sinifta bulunan égrenciler siralara ikiger iki-
ser oturduklarinda 3 6drenci ayakta kaliyor.

9-) Bir annenin yasl, ikiz gocuklarinin yaslar top- Ogrenciler siralara ligerli oturduklarinda ise 2
laminin 4 katindan 3 fazladr. Anne ve go- sira bos kaldigina gore sinifta kag tane sira var-
cuklannin yaglarn toplami 43 olduguna gore, dir?
annenin yasi kagtir? Yukanidaki problemin ¢éziimiinii veren

denklem asagidakilerden hangisidir?
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